

您好，110
NIN HAO

准备开车去上班 发现前轮变成砖



绘图 玉明 吴芳

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆

市民来电：昨日，市民张先生来电称，早上他的妻子去开车时，发现轿车的两个前轮不见了，车头还被人用砖头支着。

还原现场：张先生家住西工区洛浦御博城小区，今年7月，他给妻子买了一辆红色比亚迪F0轿车。

昨日7时，张先生的妻子准备开车上班，刚走到车旁，就发现车子的两个前轮没了。她赶紧给张先生打电话。

张先生闻讯下楼绕着车仔细检查后发现：轿车的两个前轮不见了，

前轮车轴下方，支着6块砖头，车子附近的地上有3个拆卸车轮时留下来的螺栓。

张先生说，他21日19时许把车子停在小区门外约300米的路旁，车轮明显是被人盗走了。他赶紧找到所在小区的保安，希望查看当晚小区大门口的监控录像。但由于车子离小区门口较远，不在小区监控范围内。

张先生随后又找到保险公司，得到的回复是：车轮丢失不在保险范围内。张先生无奈报警。目前，西工派出所正在调查此案。

(王女士获线索奖 50元券)



穿婚纱赶婚车 哎呀，手机丢了



绘图 玉明 吴芳

□记者 赵玉杰

市民来电：大喜之日弄丢了手机，家住西工区通元国际花园的王女士急得直冒汗，抱着试试看的心理往自己手机上发了条求助短信。看了王女士的短信，捡到手机的好心人张鹏，把手机送到了西工派出所。

还原现场：昨日是王女士大喜之日，但是，当她穿着婚纱赶婚车时，慌忙之中把手机弄丢了。“手机上有许多联系人，没有它我联系不到亲朋好

友就麻烦了。”王女士抱着试试看的心理，用朋友的手机往丢失的手机上发了条短信：“您好，好心人，我今天结婚，不小心把手机弄丢了，请您存好心，把卡还我！定给红包！”

来洛出差的郑州市民张鹏在酒店门口捡到了王女士的手机，看到王女士的短信后，张鹏因为急着要去跟厂商签合同，就把手机交到西工派出所，托民警转交给失主。收到手机后，王女士很感动。

(宁女士获线索奖 50元券)



最近比较烦！比较烦！ 拾钱包者非要夜里还

城市表情 担心

□见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰

市民来电：捡到钱包，“好心人”主动联系失主刘女士，却坚持在夜间当面送还。刘女士约其白天见面，“好心人”避而不见。刘女士不禁怀疑，“好心人”是否另有企图？

还原现场：20日下午，市民刘女士乘坐公交车时，钱包被偷了。次日上午，她远在新乡的父母接到一个陌生男子的来电。陌生男子自称姓王，是山西人，在洛阳打工。他说，20日晚，他在路边一个垃圾桶里发现一个钱包，里面没有现金，但有失主的银行卡。他便按照钱包里一个小本子上记录的电话号码联系失主。

女儿丢失的钱包有了下落，刘女士的父母十分高兴，连连感谢“好心人”。听“好心人”在电话中一直强调自己经济困难，刘女士的父母许诺给其一些报酬。此后，刘女士的父母把刘女士的手机号码给了“好心人”。

21日晚，刘女士接到“好心人”的来电。对方要求她晚上出来碰面。出于安全考虑，刘女士以加班为由婉言拒绝。于是，双方约定昨日上午10时在天津路小学门口见面。

昨日9时，刘女士再次接到“好心人”的电话。他说，一大清早，他就乘坐出租车出门寻找天津路小学，可出租车司机不知道地方。“好心人”又对刘女士说：“白天你工作比较忙，晚上约个时间出来，我把钱包拿给你。”刘女士很纳闷，天津路小学地处繁华地段，出租车司机怎么会不知道？“好心人”为何一直要求晚上出来见面？她越想越不对劲。

为了安全起见，刘女士约“好心人”中午12时在万达广场的麦当劳门口见面。随后，刘女士请记者陪她去等“好心人”。可约定时间到了，却不见“好心人”的身影。其间，刘女士多次拨打“好心人”的电话，始终无法接通。

(宁女士获线索奖 50元券)

中国洛阳金秋汽车博览会

帝都风范 豪车耀世

摄影「大赛」。

主办：洛阳日报报业集团、洛阳市摄影家协会
协办：帝豪汽车洛阳裕得4S店



大奖指定用车：帝豪汽车

奖项设置：

一等奖：1名 奖现金 1000 元

二等奖：2名 各奖现金 800 元

三等奖：3名 各奖现金 500 元

优秀奖：10名

主要活动：

9月22日—25日 新区体育中心广场

报名电话：65523111 报名地址：龙门大道裕得汽车帝豪4S店
冠军将获得价值10万元的帝豪汽车一辆及精美礼品一份

此外，获奖者将获得获奖证书，作品在《洛阳晚报》上刊登。

投稿地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团三楼东厅（投稿要求：作品题材、形式、风格不限。作品规格为12.5厘米至17.5厘米。请在作品背面填写作品名称、作者姓名、通讯地址、联系电话）
电话：63232606 E-mail:415092261@qq.com